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Pretresljiva vest je danes došla v Maribor. U
mrl je v Gradcu v bolnišnici usmiljenih bratov pre_ 
čast. g. kanonik J a k o b K a v č i č , že dolgo časa 
smo s strahom pričakovali tega poročila, kajti vedeli 
smo, da je preblagi gospod kanonik smrfcnonevarno 
bolan. Ker je bil pokojnik, v Mariboru obče znan in 
v vseh slojih zelo priljubljen, je bila žalost, posebno 
v njegovih prijateljskih krogih, velika in odkrito
srčna. 

Iz življenja nepozabljivega pokojnika naj pojas
nijo sledeči podatki dobo njegovega skromnega, a ve
lezaslužnega življenja. 

Rojen je bil rajni g. Jakob Kavčič 14. majnika 
1862 pri Sv. Petru pri Radgoni. Po odlično dovršeni 
ljudski šoli v Gornji Radgoni je šel na gimnazijo v 
Maribor. Kot četrtošolec je bil 1. 1878 sprejet med pr
vimi gojenci v dijaško semenišče,, kjer je bil uzor 
marljivosti in vzglednega vea*enja. Po maturi je Šel 
v bogoslovje, kjer je naoaljeval svoje neumorne štu
dije in hrepenenje po nravni popolnosti* V 3. letnimi 
je bil duhovnikom posvečen, 18. julija 1885. Nasled
nje leto. po končanih bogoslovnih naukih, je bil po
slan kot kaplan v Ribnico na Pohorju, kjer je služ
boval dve leti. Potem je prišel kot kaplan 1. 1888 k 
sv. Magdaleni v Maribor. 2e prihodnje leto 1889 je 
bil imenovan kornim vikarjem pri stolnici v Maribo
ru, katero službo je opravljal do<14. aprila 1893. Ne
kaj nad eno leto je bil pozneje stolni kaplan. 14. av
gusta 1894 je bil imenovan veroučiteljem na slovens
kih paralelkah c. kr. gimnazije v Mariboru. Po usta
novitvi ženskega učiteljišča pri čč. šolskih sestrah v 
Mariboru je bil imenovan veroučiteljem tudi na tem 
zavodu. 31. avgusta 1909 je bil imenovan kanonikom 
kn.šk: lavantinsflcega kapitelja v Mariboru. 

Prerano, ah, mnogo prerano umrli gospod ka
nonik je bil izrazit, vrlo plemeniti značaj. Kot duho
vnik je bil povsod vstrajno marljiv, apostolsko goreč 
delavec v vinogradu Gospodovem. Mnogo solz bode 
te dni teklo v prijazni Ribnici na Pohorju, kjer je 
bil skrajno priljubljen. Iz poznejšega življenja je po
sebno omeniti njegovo veliko ljubezen in neomajcno 
požrtvovalnost do ubogih slovenskih dijakov. Bil je 
namreč dolgo vrsto let blagajnik Dijaške kuhinje v. 



Mairiboru, v kateri službi je, mnogjo STO potolažil v 
veliki sili in mnogo solz otrnil. Do siromakov je imel 
splon eanihvo ljubezen. Ves Čas v Mariboru ve 
bil delaven ud družbe sv. Vincencija v stolni župni
ji. Koliko dobrot je storil v tej„ 3a njega posebno lju
bi in važni službi, je gotovo častno zapisano v knjigi 
življenja. Mnogo bolnikov in ubožcev je redno na te
den obiskoval ter jim prinašal obleke, 'jedil ali denar
nih podpor. Pri svojih stoterih učencih in učenkah je 
bil vedno sila priljubljen; vsaj je bil vedno zvest pri
jatelj, moder učitelj in mnogoterim skrbni krušni oče! 

Vsled svojih marljiyih in temeljitih študij je bil 
jako izobražen. Govoril je mnogo jezikov. Njegova 
dalekosežna potovanja so mu omogjočila j)asno spoz
nanje raznovrstnih ljudi in dežel. Prepotoval je Nem
ško, Francosko, Švico, Laško in Bosno; posebno po
nosen pa je bil na svoje irudapolno potovanje v Sv. 
deželo, v Palestino. 

Kdor ga je poznal, ga je moral ljubiti in spoš
tovati. Njegove lepe lasflnosti ostanejo napozabSjive 
vsakomur. Stanovski, sobratje pa vedo, da je bil mož 
molitve, ponižnosti in dobrotljivJosti. Naravnost obču
dovanja vredna pa je bila njegova potrpežljivost v 
njegovi štiriletni, neozdravljivi črevesni bolezni, Tr, 
pel je v groznih bolečinah, brez ihtenja in brez solz 
 kot pravi, krščanski junak! 

Mili prijatelji Nisi dosegel visoke starosti. A 
nad Teboj se izpolnijo doslovho prelepe besede, sv. 
pisma: ^Consummatus in brevi exp.lievit tempom mufl
ta", kmalu si bil odvzet, a izpolnil si dolgo dobo, kaj
ti dopadljiva je bila Bogu Tlvoja duša. 

« * « 
Truplo predragega ranjkega je, dva dni ležalo 

v mrtvaški kapefltici pri usmiljenih br>a!tih v Gradcu. 
Zelo ganljiv je bil od tam sprevod, ki je truplo pre
peljal na južni kolodvor v Gradcu; ves kapitelj sekov
ske škofije, mnogo drugih graških duhovnikov in o
bilno število graškega prebivalstva se ga je udeleži
lo. Sprevod je vodil mariborski g, stolni župnik Fr. 
Moravec ob asistenci gg. dr. A. Medveda In dr, Fr. 
Lukmana. Dne 10. julija je došlo truplo v Maribor. 
Ob VA, uri popoldne je bilo prepeljano iz južnega ko
lodvora v kapiteljsko hišo. Od tam so prenesli zemelj
ske ostanke v stolno cerkev; sppevod je vodil prev
zvišeni knez in škof Nj, Ekscelenoa dr. M. Napotnik, 
ki. je opravil tudi v stolnici mrtvaške molitve za po
kojnika. Iz stolnice se je pod vodstvom g. ravnatelja 
dr. Mateka vršil pogreb na novo osrednje pokopališ
če na Tezni. Dolga je pot na osrednje pokopališče, a 
ni se je zbala ogromna množica zvestih prijateljev in 
Častilcev, ki so hoteli spremiti velečislanega g. ka
nonika k hladnemu grobu. Bilo je slišati mnogo glas
nega ihtenja in videti mnogo solz — znamenje neo
majen© ljubezni do pokojnika,. Tam blizu križa na no
vem pokopališču počiva on, ki smo ga vsi ljiibili in 
spoštovali; spomin njegov in visoko priznanje njego
vih vrlin in dobrih del pa ostane vedno med nami. 


